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Kære medlemmer af Holte Tennisklub, 
Så er vores sommersæson skudt godt i gang. Her følger et lille nyhedsbrev fra bestyrelsen og 
trænerteamet med informationer og opdateringer om den kommende tids aktiviteter samt en 
præsentation af et par af de nye bestyrelsesmedlemmer. De næste følger i næste nyhedsbrev.
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Ny sæson i gang i Holte 
Tennisklub 
Lørdag den 11. april tog vi hul på en ny sæson 
i Holte Tennisklub, hvor vi i den forbindelse 
markerede dagen med en standerhejsning og 
godt fremmøde i klubben. 
Vi går ind i året med et stærkt udgangspunkt: 
Flere hold på seniorsiden, en voksende 
juniorafdeling med stigende aktivitet og et 
fornyet trænerteam, som snart er fuldt på 
plads. 
 

Med mange nye kræfter i bestyrelsen og et 
godt resultat fra sidste år har vi et solidt 
fundament - og et overskud, der giver os 
mulighed for at investere yderligere i både 
faciliteter og klubbens udvikling. 
Det gælder blandt andet forbedringer af 
klubhus og udeområder samt planerne om 
nye mikrotennisbaner. 
Juniortræning starter mandag den 27. april, 
og voksentræning den 4 maj. Vi glæder os til 
at se både nye og eksisterende medlemmer 
på banerne. 
Bestyrelsen, alle trænere og medarbejdere 
ser frem til en fantastisk ny sæson med 
masser af tennis og gode fællesskaber. 
 
Venlig hilsen, Robert Dogonowski, formand 
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Præsentation af vores nye 
næstformand 

 
Thomas Vester skriver: Jeg er er aktiv senior i 
Holte Tennisklub, samt far til tre piger som 
ligeledes spiller i klubben. Vi startede i 
klubben efter vi flyttede tilbage til Danmark 
fra England. Jeg håber at kunne bidrage til, at 
vi skaber en endnu bedre rammer for 
juniorer og seniorer i klubben. Ligeledes 
håber jeg, at vi kan blive kendt som en klub, 
hvor fællesskab og gode sportslige resultater 
lykkedes med at gå hånd i hånd trods tennis 
er en meget individuel sport. Slutteligt, at vi 
får skabt stærkere relationer på tværs af 
motionist og junior tennis, så der er god 
forståelse for hinanden.  
 

Præsentation af nye 
bestyrelsesmedlem, Lone 

 
Jeg hedder Lone Kirkegaard, er 65 år og har 
spillet tennis i Holte Tennisklub i mange år. 
Jeg ville gerne i bestyrelsen for i samarbejde 
med Merete at styrke klubbens senior- og 
motionistdel. Udover tennis spiller jeg også 
golf. Jeg er gymnasielærer på Køge 
Gymnasium, hvor jeg underviser i spansk og 
er studievejleder. Jeg har 3 voksne børn og 
er mormor til et par tvillingedrenge på knap 
to år, så næste sommer skal de selvfølgelig 
med til mikrotennis. Jeg elsker at være i 
klubben og være en del af fællesskabet. Jeg 
kommer i bestyrelsen til at stå for blandt alle 
klubbens motionisthold, så hvis du er ny i 
klubben og gerne vil være en del af et hold, 
så tag fat i mig, så undersøger jeg 
mulighederne. 
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Senior/Motionist 

 
Nu varer det ikke længe, inden vi alle inkl. 
banerne er klar til endnu en ny og dejlig 
tennissæson på både Carlen og på Trekanten.  
På senior/motionistsiden byder vi igen på nye 
og spændende tiltag.  
 

 
Motionist Plus fredag 
formiddag kl. 10-12  
fra 1. maj, hvor alle motionister (øvet/let 
øvet) i klubben kan være med til at spille 
tennis. I den nye sæson får vi 4 baner stillet 
til rådighed. 
Tilmelding er nødvendig og sker via appen 
Holdsport, så er du ikke allerede med her, så 
tag endelig fat i Merete eller Lone på mail: 
klubliv@holtetennisklub.dk, så hjælper vi dig 
i gang. Første spilledag er fredag den 1. maj 
kl. 10 på Carlen. 
Efter spil drikker vi en kop kaffe/en vand og 
evt. spiser lidt kage eller lignende, så vi også 
får tid til at snakke sammen. Mere info 
sendes ud via Holdsport chatten. 
 

 

 
Spil-op tirsdage kl. 18 - 19:45 
Første gang er tirsdag den 5. maj på 
Carlsmindevej. Vi mødes kl. 17.50, så alle er 
klar til at spille kl.18, hvor en træner fordeler 
spillet på banerne i forskellige 
konstellationer. 
Der vil som noget nyt være et spille relateret 
tema for aftenen. 
Praktisk information: 
Spil-op er for øvet/let øvede. Er du 
nybegynder, kan du tilmelde dig et separat 
hold via klubbens hjemmeside.  
For at planlægge spillet bedst muligt, er det 
vigtigt, at du tilmelder dig via appen 
Holdsport, som downloades i App store. 
Tilmeldingen åbner hver onsdag til den 
efterfølgende uge. 
Vi spiller tennis frem til kl. 19.30, hvor 
klubben efterfølgende byder på en vand, øl 
eller et glas vin med mulighed for at hygge sig 
og få en god snak frem til kl. 20.00. 
Spil op er den perfekte måde til at lære dine 
klubkammerater at kende samt finde nye 
makkere til fremtidige kampe. Klubben stiller 
bolde til rådighed, så du skal bare møde op, 
men HUSK TILMELDING! 
Ved spørgsmål skriv en mail til 
klubliv@holtetennisklub.dk 
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DAI – Dansk Arbejder 
Idrætsforbund  
Holte Tennisklub er blevet medlem af DAI, så 
vores medlemmer kan deltage i deres 
turneringer. DAI er et tværidrætsligt forbund 
i Danmarks Idrætsforbund, som arrangerer 
idræt for mange forskellige sportsgrene – 
herunder også tennis. På foreningens 
hjemmeside: dai-sport.dk kan man få et 
overblik over deres aktiviteter og tilmelde sig 
relevante turneringer. Der er både 
individuelle turneringer og holdturneringer. 
Næste turnering afholdes i pinsen og er en 
individuel udendørs turnering. Man skal selv 
tilmelde sig, hvis man ønsker at deltage i en 
turnering. 
Derudover har vi andre spændende tiltag i 
støbeskeen, bl.a. arbejder vi på en tur til 
Båstad for seniorer/motionister. Så hold jer 
til og følg med på både Facebook, klubbens 
hjemmeside samt på opslag på 
opslagstavlerne på henholdsvis Carlen og 
Trekanten.  
Vel mødt til den nye 2026 
tennissæson. 

Holdturnering udendørs 
motionister 
Vi har i år følgende motionisthold tilmeldt 
udendørs i tennis øst 
Motionist 
Holte 1 – kat. 1 Holdkaptajn: Tom Lotz 
Holte 2 – kat. 2 Holdkaptajn: Birgitte Krarup 
Sonne-Schmidt 
Holte 3 – kat. 2 Holdkaptajn: Richard Müller 
Holte 4 – kat. 4 Holdkaptajn: Lone Kirkegaard 
Motionist light 
Holte 40+ damer – serie 1 Holdkaptajn: Lena 
Kaasgaard 
Veteran 40 + mixhold 
Holte – 3. division Holdkaptajn: Tomas 
Navarro 
Veteraner 40+ rene hold 
Holte herrer - serie 2 Holdkaptajn: Nicolaj 
Hamann Christensen 
Veteran 50+ mixhold 
Holte – 2. division Holdkaptajn: Tomas 
Navarro 
Golden Age (60+)Holdkaptajn: John Vijgen 
 
Knæk og bræk til alle hold!! 
 

Arbejdsdag lørdag d. 18. 
april kl. 10 

 
Vi mødes på Carlsmindevej og knokler på 
sammen med små og store opgaver 
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Standerhejsning 

 
Lørdag d. 11. april blev standeren atter sat. 
Denne gang af Anton på 12 år. Der var et flot 
fremmøde af medlemmer og gæster, og der 
blev budt på forfriskninger, croissanter mm i 
den strålende – men kolde – sol, mens vi 
kunne se arbejdet med at klargøre vores 
baner, var i fuld gang. 
 

Minibaner 

 
Figur 1Forslag til placering med slåmur mellem 

Der er indhentet tilbud på anlæggelse af 2 
minibaner på Carlen, og der er en pågående 
dialog med kommunen vedr placering og 
tilladelser og det praktiske omkring disse. Det 
er håbet, at disse kan godkendes og etableres 
så hurtigt som muligt - dels for at vi kan få 
spillet en masse mini tennis, men også for at 
frigøre banekapacitet på de store baner.  
Hvis banerne godkendes af kommunen, får vi 
hårdt brug for medlemmer, der kan hjælpe 
med at få finansieringen på plads. Måske har 
du en god idé til sponsorer, lyst til at være 
medsponsor eller har erfaring med at søge 
fonde. Lad os det gerne vide. 
 

Banerne er snart klar 

 
Christian arbejder hårdt på at gøre vores 
baner klar til den ny sæson, men en ultrakold 
og våd vinter betyder, at det desværre ikke 
har været muligt at få banerne klar så tidligt 
som vi kunne ønske. Christian skrev i lørdags: 
Jeg åbner bane 1,2,4 i dag kl 13 (lige efter vi 
har haft arbejdsdag). De resterende baner på 
Carlen åbner på tirsdag. 
Hestestangen VVS har været i gang, men 
mangler at tjekke om der er utætheder på 
Trekanten. Så derfor ingen vand der lige 
nu. Trekanten åbner næste fredag, hvor der 
er turnering. 
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Forskønnelse af klubhuset 

En renovering af klubhuset påbegyndes i 
snarest, hvor der ligeledes også ses på 
forbedringer på Trekanten.  
En større oprydning er igangsat og der skal 
blandt andet males, lægges nye gulvtæpper 
og bestyrelsen ser på mulighederne for nye 
møbler. På trekanten opsættes en rigtig dør, 
så der bliver et lille omklædningsrum, og 
toilettet renoveres. 
Der er afsat midler til renoveringen og det er 
håbet, der kan skabes et hyggeligt miljø, som 
gør, at alle får lyst til at bruge mere tid i 
klubben - også uden for banerne. 
Hvis der er nogen som har tid og lyst til at 
hjælpe, og har kompetencer inden for 
relevante områder, er al hjælp meget 
velkommen. 
Vi kunne f.eks. godt tænke os hjælp til at 
ombetrække hynderne, men mangler 
kompetencerne. 

Juniorerne på tur til Kreta 
En større flok juniorer og trænere er i disse 
dage på Kreta på opvarmning til 
udendørssæsonen. Vi har modtaget dette 
dejlige billede derfra: 

 
 

Juniorer 
Glæd dig – der er noget godt i vente! I det 
snart kommende nyhedsbrev løfter vi sløret 
for kalenderen til udendørssæsonen, som er 
fyldt med inspirerende oplevelser og fede 
arrangementer. Uanset om du er til 
fællesskab, aktivitet eller bare gode stunder 
under åben himmel, er der noget at se frem 
til. 
Hold derfor godt øje med din indbakke, så du 
kan være blandt de første til at få overblikket 
og sætte kryds i kalenderen. På den måde 
sikrer du, at du ikke går glip af sæsonens 
højdepunkter – vi glæder os til at dele det 
hele med dig! 
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Tennisbilleder – en fornem 
donation til klubben 
Klubben har fra Jacob Roed, et tidligere 
medlem, modtaget en donation af hans 
fantastisk flotte bog: The Tennis Travels, 
med billeder fra de smukkeste tennisklubber 
i Europa, herunder naturligvis også vores 
smukke klub. Bogen vil ligge fremme og kan 
nydes i klubhuset. 

 

Et lille tip💡 

 
Vidste du, at der findes en App til vores 
hjemmeside. Den kan hentes på din AppStore 
og hedder Klubmodul . 
Der kan du vælge at få en notifikation, når 
der bliver lagt nyheder på vores hjemmeside. 
 

Følg opslagstavlerne💡 
Når du kommer i klubben, så følg med på 
opslagstavlen, hvor vi vil slå flere ting op 
fremover, da erfaringen viser, at ikke alle 
følger med på de elektroniske kanaler. 
 

Næste nyhedsbrev 
Vi håber at kunne udsende næste 
nyhedsbrev allerede i maj måned, da der sker 
så meget i klubben i disse dage. 
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